

Міністр Мінагрополітики України Олексій Павленко:



- «Україна планує співпрацювати з ЄС у сфері розвитку сільських територій»;

- «Україна розраховує на підтримку польської сторони у питаннях просування сільгосппродукції на ринки ЄС».

«Україна планує нарощувати експорт сільськогосподарської продукції до ЄС. Ми готові до інтенсифікації співпраці щодо розширення доступу товарів АПК до європейського ринку», – зазначив Міністр аграрної політики та продовольства України Олексій Павленко під час зустрічі з Комісаром ЄС з питань аграрної політики та розвитку сільських територій Філом Хоганом.

Міністр звернув увагу на позитивну динаміку розвитку торговельних відносин з ЄС за останні декілька років. Зокрема, за підсумками 2015 року зовнішньоторговельний обіг між Україною та країнами ЄС становив 5,9 млрд дол. США. Таким чином, частка ЄС в загальній структурі зовнішньоторговельного обігу сільськогосподарської продукції склала відповідно 31,7%.

Під час зустрічі Олексій Павленко відзначив також ефективну взаємодію між сторонами, зокрема з Генеральним Директоратом ЄК «Сільське господарство та розвиток сільської місцевості», в рамках Діалогу Україна – ЄС з аграрних питань. Він висловив пропозицію щодо активізації роботи засідань Діалогу та визначення їх формату.

«Розвиток сільських територій – важливий напрям

аграрної політики, яка здійснюється міністерством. Основні принципи розвитку сільської місцевості закладені у Єдиній та комплексній стратегії розвитку сільськогосподарства та сільських територій в Україні на 2015-2020 роки. Для нас важлива підтримка ЄС в процесі імплементації цієї Стратегії», – наголосив Міністр.

Очільник відомства повідомив, що для реалізації Стратегії було підготовлено План дій на 2016 рік. Це було зроблено за прямої підтримки з боку ЄС та участі експертного співтовариства спільно з робочою групою в рамках Мінагрополітики. Цей документ складається з Плану дій Уряду України, ключових положень Стратегії-2020, а також пропозицій від спільноти донорів та експертів.

«План дій на 2016 був затверджений на спеціальній колегії Мінагрополітики спільно з донорами 3 березня 2016 р. Ця подія стала першим заходом в історії Мінагрополітики, де всі донори, які беруть участь у розвитку аграрного сектора України, були присутні при представленні планів і пріоритетів Мінагрополітики та визначенні осіб, відповідальних за кожний напрям», – додав Міністр.

Республіка Польща є найбільшим торговельним партнером України серед країн Центрально-Східної Європи та входить у топ-10 країн світу за часткою в аграрному товарообігу України. По це повідомив Міністр аграрної політики та продовольства України Олексій Павленко під час зустрічі з Міністром сільського господарства та розвитку села Республіки Польща Кшиштофом Юргелем.

Український Міністр зазначив, що за 2015 рік обсяги зовнішньої торгівлі аграрною продукцією України з Польщею склали \$796 млн. При цьому обсяги українського аграрного експорту до Польщі склали \$477 млн, імпорту – \$319 млн.

Сьогодні основну продукцію українського агроекспорту складають залишки та відходи харчової промисловості (\$91 млн), соки (\$71 млн), матеріали рослинного походження (54 млн дол. США), насіння олійних культур (\$53 млн) та олія (\$45 млн). Водночас ми імпортуємо з Польщі у великій кількості м'ясо та субпродукти (\$46 млн), шкіри з шкури ВРХ, овець, ягнят (\$37 млн), залишки та відходи харчової промисловості (\$32 млн), продукти переробки овочів, плодів (\$28 млн) та різні інші харчові продукти (\$25 млн).

«Україна вбачає перспективи розвитку торговельних відносин із Польщею в агросекторі і готова нарощувати

експорт сільськогосподарської продукції. Також ми розраховуємо на підтримку польської сторони у питаннях просування сільгосппродукції на ринки ЄС та збільшення експортних квот», – підкреслив Міністр.

Під час зустрічі сторонами були обговорені завдання та напрями діяльності Європейського фонду польського села та можливості створення подібної структури в Україні.

Загалом, за словами Олексія Павленка, Україна зацікавлена у співпраці з Польщею за такими напрямами:

- залучення польських експертів та інвесторів у проекти підтримки малих та середніх фермерських господарств;
- адаптація польського досвіду кооперативних господарств, менеджменту галузі та бізнесу відповідно до європейських стандартів;
- залучення інноваційних технологій в АПК;
- забезпечення європейських стандартів якості та безпеки продуктів харчування.

www.minagro.gov.ua

Прес-служба Мінагрополітики України